
Zsák típusa 
Újrahasznosítható hulladékok 

számára 
Zöldhulladékok számára 

Zsák színe Sárga Barna 

MÛANYAG 
Mûanyag palackok 

(ásványvizes, üdítõs palackok, tisztítószeres 
flakonok, kozmetikai termékek csomagolása) 

Mûanyag fólia, zsák és bevásárló 
táska 
Mûanyag pohár 
(joghurtos, margarinos, tejfölös doboz) 

PAPÍR 
Csomagolási papír 
Karton 
Újságpapírok, reklámújság 
Papírzacskók 
Iroda-, géppapír 
Boríték 
Hullámpapír 

FÉM 
Fém konzerv - és italos dobozok 
Üvegek fém zárófedele 
Alufóliafélék 

Hulladékok, 
melyek 
belekerülhetnek 
a zsákba 

ITALOS KARTONDOBOZ 
Tejes karton 
Üdítõs karton 

KIZÁRÓLAG KERT RENDEZÉSÉBÕL, 
TISZTÍTÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ 

„ZÖLDHULLADÉK” 
Fûnyesedék 
Falevél 
Kisebb gallyak 

A palackokat, flakonokat kérjük 
 TAPOSSA LAPOSRA ! 

A hulladékoknak minden esetben, tisztán kell 
a zsákba kerülnie, mert ez a hasznosításuk 

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háztartásokban szelektíven gyûjtött hulladékokat a Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. 
továbbra is díjmentesen elszállítja otthonuk elõl. Az erre a célra készített zsákokat a kft. ingyenesen biztosítja a lakosság 
részére korlátozott számban. Kérjük, hogy minél többen vegyék igénybe a szelektív hulladékgyûjtési lehetõséget!

Hogyan kell gyûjteni a sárga és a barna zsákokba a hulladékot?

A hasznosítható hulladékokat (mûanyag, papír, fém, italos karton stb.) vegyesen kell gyûjteni a feliratos sárga 
zsákokban. Jó tudni, hogy ezek a hulladékok a zsákok kiürítése után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát na-
gyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyezõdésmentes hulladékok kerüljenek a zsákokba! Ha a zsák megtelik, kérjük 
azokat a zsákon lévõ füllel, szíveskedjen erõsen megkötni! Ha bizonytalan abban, hogy egy adott hulladék betehetõ-e a 
sárga zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a hulladékgyûjtõ edénybe (kuka, konténer) helyezze azt el! A palackokat, 
flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat hajtogassa össze, vagy tapossa laposra!

A zöldhulladékokat (levágott fû, levelek, lomb, gallyak) a felirat nélküli, barna zsákokban kell gyûjteni.
A nagyobb ágakat 1 m-esnél nem hosszabb, kötegelt darabokban, összekötözve kell a szállítási napon a zsák mellé 

elhelyezni. Tájékoztatjuk Önöket, hogy ezek az általunk kiadott barna zsákok egy bizonyos idõ után elbomlanak, tehát 
kizárólag az ilyen zsákba gyûjtött szerves hulladékokat tudjuk a lerakótól eltéríteni, a barna zsákos begyûjtéssel elszállítani!

Nagyon lényeges, hogy a megfelelõ színû zsákokat a hulladéknaptár szerint megjelölt idõpontokban helyezzék ki 
az utcára!

           
Az alábbi táblázat mutatja, hogy milyen hulladékok kerülhetnek az adott zsákba!
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Kérjük, hogy a nagyobb ágakat 
1 m-esnél nem hosszabb,

 aprított, kötegelt darabokban,
 összekötözve a szállítási napon

 szíveskedjenek a zsák mellé elhelyezni!

egyik alapfeltétele, valamint a hosszabb 
tárolási idõ miatt egészségügyi szempontból is 

elengedhetetlen! 
A házhoz menõ gyûjtõjárat során üveg 

gyûjtésére nincs lehetõség, mert az üveg 
eltörve könnyen kiszakítja a zsákokat, ezeket 

kérjük a gyûjtõszigeteken elhelyezni. 

Fontos! 

Nagykunsági Környezetvédelmi Kft.
5300 Karcag, Villamos u. 109/2.

Tel.: 59/503-317, tel./fax: 59/503-318, e-mail: kornyved@enternet.hu

www.nkkft.hu



Milyen rendszerességgel és mikor történik a szelektíven gyûjtött hulladékok elszállítása? 

A sárga zsákokat /újrahasznosítható hulladékok/ havi egy alkalommal, a barna zsákokat / zöld hulladékok/ tavasztól 
õszig (03.01-11.30.) havi két alkalommal szállítjuk el. A szállítások pontos idõpontját a hulladéknaptár tartalmazza. 
(Lásd 4. oldal!) A szelektíven gyûjtött hulladékfajták begyûjtése a hulladéknaptárban megjelölt heteken, az Önök háztartási 
hulladékszállítási napján történik. A zsákokat a háztartási hulladékokkal azonos napokon, de külön jármûvel szállítjuk 
el. A szállítási napon elõször mindig a zsákokat felszedõ gépjármû fog elhaladni az ingatlanaik elõtt. Az autó oldalán látható 
felirat, tájékoztatja Önöket, hogy az a járat milyen típusú hulladék elszállítását végzi. /sárga vagy barna tábla/ Ha az autó 
oldalán nem látható tábla, akkor azzal a jármûvel a hagyományos kommunális /háztartási/ hulladék kerül elszállításra. Fel-
hívjuk a figyelmüket, hogy a szelektív zsákok felszedését végzõ járat lényegesen gyorsabban halad, mint a hagyományos 
kommunális járat. Ezért elõfordulhat, hogy pl. ha Önöknél a megszokott kukás hulladékszállítás délelõtt 11 óra körüli idõ-
pontban történik, ettõl függetlenül lehetséges, hogy a szelektív gyûjtõjárat már reggel 8 órakor elhalad az ingatlanuk elõtt. 
Ezért lényeges, hogy korán reggel - már lehetõleg 7 órakor -, kikerüljenek az ingatlanok elé a szelektív hulladékos 
zsákok. 

Hogyan juthatunk a sárga és a barna zsákokhoz?

A szelektív gyûjtésben részt vevõ ügyfeleinket regisztráljuk. Azoknak a lakossági ügyfeleinknek tudjuk korlátozott 
számban biztosítani a zsákokat, akik szerepelnek a hulladékszállítási nyilvántartásunkban, és rendszeresen fizetik is a hulla-
dékszállítás díját! 2012. év I. félévére ingatlanonként (egész díj fizetése esetén) a 10 db sárga, és 15 db barna zsákot az 
alábbi helyeken vehetik át díjtalanul:
Ø Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. ügyfélszolgálati irodájában /Városgondnokság épülete/ (Karcag, Villamos 

utca 109/2.) Hétfõ-csütörtök 7.00-15.00 óráig, pénteken 7.00.-12.00.óráig.
Ø 2012. január 17-én (kedd) 14.00-18.00 óráig a Déryné Kulturális Központban (Karcag., Dózsa Gy u. 5-7.)

Kérjük, hogy a zsákok átvételéhez hozzák magukkal a hulladékszállítási számlájukat!

A fenti helyeken és idõpontokban díjmentesen átvehetõk az elsõ félévi zsákok, de kizárólag a hulladékszállítási számla 
bemutatása ellenében. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adott félévre megszabott zsák mennyiségét visszamenõleg nem áll 
módunkban kiadni! A teljes félévi mennyiséget kizárólag március 31-ig adjuk át, utána már csak egy negyedéves 
mennyiséget tudunk térítésmentesen átadni. Ha a kiadott mennyiség kevésnek bizonyul, abban az esetben további zsákok 
megvásárolhatók a Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. ügyfélszolgálati irodájában, és a FORTUNA Háztartási és Vegyi-
áru boltban (5300 Karcag, Széchenyi sgt. 19.) 80.-forint/db egységáron. 

Mi történik a szelektíven begyûjtött hulladékokkal? 

A vegyesen gyûjtött hasznosítható szelektív hulladékok a beszállítást követõen válogatásra, bálázásra, majd értékesí-
tésre, végül hasznosításra kerülnek. Fontos tudni, hogy ezek a hulladékok a zsákok kiürítése után emberek által kerül-
nek további válogatásra, tehát nagyon lényeges, hogy kizárólag tiszta, szennyezõdésmentes hulladékok kerüljenek a 
sárga zsákokba! 

Házi komposztálás

Sokan nem tudnak mit kezdeni a lenyírt fûvel, lemetszett növényrészekkel, lehullott ágakkal, konyhai hulladékkal, az 
õsszel a kertbõl kikerülõ elszáradt növénymaradványokkal. Ezekbõl az anyagokból pedig nagyon jó szerves trágya, talaj-
javító anyag készíthetõ néhány hónap alatt. A házi komposztálás során a háztartásban keletkezõ szerves hulladékokból 
különbözõ lebomlási folyamatok eredményeként olyan szerves anyag keletkezik, amelyet a talajba visszajuttathatunk. Ez az 
anyag pozitívan befolyásolja a talaj termõképességét, megfelelõ tápanyag utánpótlást nyújt a növények számára. Egy másik 
fontos célja, hogy a háztartásokban keletkezõ, és elszállítandó hulladékmennyiség lényegesen csökkenthetõ, így egyben a 
lerakással ártalmatlanított hulladékok mennyiségi csökkentését is jelenti.

Fontos: Ha Ön még nem kapcsolódott a cégünk által szervezett komposztálási programhoz, vagy Önnek már nem jutott 
komposztáló edény, akkor is egyszerû, házilag elkészíthetõ, olcsó kivitelezésû komposztkeretben is végezheti a komposztá-
lást. Az õszi, tavaszi gallyalások során képzõdõ gallyakból kitûnõ apríték készíthetõ, amely talajtakaróként kiválóan hasz-
nálható mind a díszkertben, mind pedig a zöldségeskertben. Az ehhez szükséges tájékoztató anyagért, illetve a komposz-
tálással kapcsolatos további információkért keresse fel a társaságunkat, illetve látogassa a www.nkkft.hu honlapot!

Lényeges változás a 2012. évben: A hulladékszállítás néhány hétfõi ünnepnapon szünetel 2012-ben. Az elmaradt 
hulladékszállítás az ünnepnapot követõ elsõ munkanapon teljesül. Tehát ha Önnél az adott hulladékszállítás ünnepnap-
ra esik, akkor az a következõ munkanapra tolódik, tehát akkor kell a hulladékgyûjtõ edényt az utcára kihelyeznie. Ezeket 
a napokat a hulladéknaptár kék színnel jelöli.

Hol kaphat információt a hulladékgyûjtéssel kapcsolatban?
Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. 
5300 Karcag, Villamos utca 109/2.
www.nkkft.hu
Tel: 59/503-317

„Legyen Ön is válogatós!”




